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A laborgyakorlat célja egy darab szamitogépes halozati link forgalmanak vizsgalata ns3 szimulator
segitségével. A linkre random forgalmat kiildiink, és mérjiik az ablakméret (kikiildétt, de nem
nyugtazott csomagok szama), valamint a torlédott csomagok szamat.

A példakddot leforditottuk. A Tahoe, Reno és New Reno TCP valtozatok ablakméret id6fiiggéseit
az 1. abra éabrazolja. Ezek 6sszhangban vannak a csomagok torlodasi adataival. A ,,queue.log”
kimeneti dllomanyban +, - és d jellel jel6li a program a csomag érkezését, feldolgozasat, valamint
elvesztését. C++ programot irtam, ami ez alapjan meghatarozza a rendszerben 1év6 feldolgozatlan
csomagok szamat. Ez alapjan a taroloba mindig maximum 100 csomag fért el, és a 101. veszett el.
Ekkor a vevd jelet kiildott a forrasnak, ami csokkentette az ablakméretet, de amig az elveszett
csomag el6tti és utani végig nem ért a feldolgozasi soron, a forras nem fog tudni a vesztésrél, igy az
csak késleltetve csokkenti az ablakmeéretet. Kozben sok csomag elveszett. Amikor az ado
csokkentette a forgalmat, az 6sszes csomag szépen lassan feldolgozasra keriilt egymas utan.
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1. abra: Ablakméretek id6fiiggése

A Reno és Tahoe variansok igen hasonléak, de a Reno a levagas el6tt till6. A New Reno a kezdeti
szakasz utan hamarabb ugrik fel magasabb szintre.

Alapul véve a

dw_ 1

dt  Tep(t)

egyenletet a kovetkezo6t csindltam: numerikusan derivaltam a fenti adatsort, és vettem a reciprokat,
ezaltal meghataroztam az RTT-k id6fiiggését. Ezek a 2. dbrdn lathat6ak.
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2. abra: T_RTT-k idofiiggése a kiilonb6zo esetekben.

A koriiljarasi id6k szakaszonként konstansok, vagyis w tényleg linearis szakaszokbdl all 6ssze,
amikor novekszik az adatvesztések kozott.



